
ATA DA 125ª REUNIÃO DO CONSELHO  DELIBERATIVO 

DO INSTITUTO DE BIOQUÍMICA MÉDICA LEOPOLDO DE 

MEIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 

X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X

.X. Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

quinze, às 12 horas, no Auditório Leopoldo de Meis, teve início 

a reunião do Conselho Deliberativo do IBqM. Compareceram 

os professores Mário Alberto C. da S. Neto, Russolina Zingali, 

Franklin Rumjanek, Pedro, Marcos Sorgine, Mauro Pavão, Julio 

Mignaco, Andrea Cheble, Andre Gomes, Sônia Vasconcelos, 

Marcelo Fantappié,  Carmen Lucia da Silva Amaral – Diretora 

Adjunta Administrativa, Eunice Bernal, Representante dos 

Servidores Técnicos e Administrativos, e Samir Pereira, 

Representante dos alunos de Pós-Graduação. Havendo 

quorum, o senhor Diretor do IBqM, Professor Mário Alberto, 

iniciou a reunião pelos seguintes informes: 1 – ORÇAMENTO 

PARTICIPATIVO – Planilha de Gastos. O Prof. Mario Silva 

Neto apresentou as planilhas de gastos  

do Orçamento Participativo e explicou as decisões tomadas 

quanto ao formato dos gastos e os itens em si. Dando 

prosseguimento, o Diretor do Instituto passou para os 

itens de pauta a serem apreciados e homologados pelos 

membros do Corpo Deliberativo: (1) Aprovação de ata: Ata 

de número 124, realizada no dia 10 de dezembro de 2014, que 

foi aprovada por unanimidade; (2) Extensão de prazo do 

Projeto e Orçamento para construção de Edificação do 

Fronteiras; (3) Moção contra o projeto de Lei apresentado pelo 

Deputado EDSON ALBERTASSI à Câmara do Estado do Rio 

de Janeiro; (4) Pedido de Afastamento no Pais do Prof. José 

Roberto para participar de banca de concurso na UFSC, no 

período de 2 à 6 de fevereiro do corrente ano; (5) Pedido de 

Afastamento no País do Prof. Francisco Prosdocimi para  

ministrar uma palestra no Núcleo de Pesquisa Orquidário do 

Estado, do Instituto de Botânica, SP,  e participar de 

uma Banca de Defesa de Doutorado, em São Paulo, nos dias 

25 e 26 de fevereiro do corrente ano; (6) Pedido de 

Afastamento no País do Prof. Francisco Prosdocimi para 



participar da banca de concurso para pesquisador em 

Bioinformática no INCA, de 2 `a 4 de março do corrente ano; 

(7) Pedido de afastamento no país da Profa. Sonia 

Vasconcelos para participar do "Primeiro Workshop em Ética 

em Pesquisa"  da UFG, nos dias 23 e 24 de março de 2015; 

(8) Pedido de afastamento no país da Profa. Sônia 

Vasconcelos para participar do "4o Simpósio Temático da 

Pós-Graduação em Química" da UFMG, no dia 26 de 

fevereiro de 2015. Todos os processos de pedido de 

afastamento no país foram aprovados por unanimidade; (9) 

Renovação do Contrato de Professor Visitante da Professora 

Patrícia Souza, que foi aprovado por unanimidade; (10) Pedido 

de Afastamento do País do Prof. Olavo Bohrer Amaral para 

participação como professor convidado em disciplina de pós-

graduação do Programa de Pós-Graduação em Psiquiatria da 

Universidade Federal do Rio Grande do Sul e missão científica 

no Laboratório de Psiquiatria Molecular do Hospital de Clínicas 

de Porto Alegre, RS, de 2 de março a 30 de abril/2015; (11) 

Pedido de Afastamento do país da Profa. Patrícia Hessab 

Alvarenga, para participação no Congresso “Gordon Research 

Conference in Tropical Infections Diseases, in Galvestone, 

Texas/USA, e posterior visita ao NIH,  no período de 7 a 23 de 

março/2015; (12) Pedido de Afastamento no Pais do Prof. José 

Roberto para participar de banca de tese de doutorado no 

Departamento de Bioquímica da UFSC, Florianópolis, no dia 26 

de fevereiro de 2015; (13) Pedido de Afastamento do país, 

aprovado “ad referendum” dos Professores Monica Lomeli e 

Claudia Masuda, para participação no 1st Brazil Ireland Science 

Week, em Dublin, Irlanda, no período de 23 a 26 de fevereiro 

de 2015. Todos os processos de afastamento do país foram 

aprovados por unanimidade. E, nada mais havendo a 

acrescentar, a reunião foi encerrada às 13h, tendo sido a 

presente ata lavrada por mim, Mônica F. de Araujo Cunha. 

 
 
  
 


